大家好,今天来为大家分享每年两会后的股市的一些知识点,和股市每年都有那些行情?的问题解析,大家要是都明白,那么可以忽略,如果不太清楚的话可以看看本篇文章,相信很大概率可以解决您的问题,接下来我们就一起来看看吧!

本文目录

- 1. 春节之后, A股会不会有一波上涨行情?
- 2. 每年股市都有春节红包行情,现在已经开始了吗?
- 3. 股市每年都有那些行情?
- 4. 春节后的股市适合炒股吗?

春节之后,A股会不会有一波上涨行情?

对于散户而言,可能你无法理解高深莫测的经济理论,那么我直接上图分析了该图了2008年股灾后的走势,2009年股市曾经一度站上年线,年线重新支持大盘上行。

当时大部分人都认为是牛回头,要重新恢复牛市。但是实际上是不可能的。一方面 A股牛短熊长,不可能在如此短的间隔出现两次牛市。同时2008年上方有大量被套 牢的筹码,如果短期大涨势必解放这些套牢盘,形成沉重的压力。并且牛市需要一个特定的经济环境,舆论环境,政策环境,这些都是难得一遇的。

该图是2015年股灾后的走势,可以发现和2008年后的情况有类似,大盘虽然站上年线,但是最近的下跌又跌破年线,可能造成年线从支持状态变成压制状态,从而导致漫漫熊途。

因此2018年千万不要急着抄底,否则风险非常巨大。

每年股市都有春节红包行情,现在已经开始了吗?

股市在每年的春节前,都会有一波躁动行情,有的人称为是春节发红包,有的人认为是春耕行情。2019年开局,股市延续了2018年调整的态势,调整击穿了2449点,在2440点开始反弹,目前一直维持在高位整个状态,如果是春节红包行情,现在的这波走势就应该算是开始了。这次反弹行情首先是由券商反弹引发的,券商走强劲反弹,一般被认为是市场行情的一个重要标志,这次股市从2440点反弹,券商股表现出难得的强势,首先是板块集体大涨8%,券商股多只涨停,随后表现出了难得的持续性,并没有出现一日游,虽然中间有所回调,但今天又引领市场集体上攻,呈现出券商板块的有序轮动,也推动了股指向上攻击。从这个维度上来看,目前界定为春节红包行情是可以的。

从技术上来看,大盘股指在周线上难得形成了两连阳,而且截至目前,走势依然比较健康,从2018年2月份开始到现在,大盘股指已经足足跌了10个月之久,也需要一次周级别的结构修复,在2449点并没有形成周级别反弹,但在2440点双底结构下,很有可能走出一波五周的周级别反弹,目前走在反弹的第三周,还有两周的幅度可以期待,再有两周的时间,也差不多就快过年了,所以说这波反弹很有可能会持续到春节前,也就是说这是农历春节前的一波红包行情。

感谢评论点赞,欢迎留言交流,如果感兴趣点个关注,分享更多市场观点。

股市每年都有那些行情?

股市行情跟题材的关系很大,比如两会前一般农林牧渔板块行情,八一建军节前有军工行情,中秋节有白酒行情,十一黄金周有旅游板块行情,年底有ST摘帽行情,春节后,年报期间有高送转行情以及年报大幅预增行情等等。投资者可以参考历史上这些行情股价波动的规律去操作龙头股,如果追不上龙头可以选龙二,龙三,千万别满仓板块内滞涨股。操作这些行情不必看公司基本面,因为这些行情本来就是市场参与者情绪博弈的结果,与公司价值无关。

春节后的股市适合炒股吗?

对于散户来讲没有跟上热点机会不大。因为大盘要跌,多数股票都要跟着跌。

春节前一波暴跌,才有春节后的反弹,本人认为这只是反弹,反弹完还会接着跌。

大趋势,记住大趋势是不可逆转的,不要有任何幻想。

大家可以用240日线(比较适合本人用的大趋势标准)来看大盘,截止目前(2018年2月28日11:30)上证指数收盘3250点,又跌破240日线,我们可以按此标准大胆说: "这次节后反弹结束了。"

至于大盘要跌到哪里、下一个买入机会什么时候出现另当别论了。谢谢看我回答。 喜欢转走,不谢啦!

如果你还想了解更多这方面的信息,记得收藏关注本站。